

**Отчёт депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
Смирнова Александра Васильевича избранного по единому
избирательному округу в составе списка кандидатов в депутаты от
политической партии Коммунистическая партия Российской Федерации
V созыва (2011-2016 гг.) за первое полугодие 2013 года.**

**Уважаемые жители Ханты-Мансийского автономного округа – Югры,
мои избиратели!**

Фракция политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» строит свою работу в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры исходя из предвыборного обещания перед избирателями округа: «Гордимся прошлым, боремся за будущее!».

Деятельность депутата фракции КПРФ Смирнова Александра Васильевича можно разделить на следующие составляющие:

1. Участие в работе Думы автономного округа.

За первые шесть месяцев 2013 года принял участие в пяти заседаниях Думы автономного округа, в которых главным образом рассматривались социально ориентированные вопросы, предполагающие общие улучшения жизнедеятельности населения, также были внесены изменения в действующее законодательство автономного округа, направленные на поддержание отдельные категории граждан, граждан из числа КМНС, обманутых дольщиков на территории Югры. Принят Закон «О государственной поддержке инновационной деятельности в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», Закон «Об исполнении бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за 2012 год».

В качестве заместителя Председателя Комитета по социальной политике принял участие в работе пяти заседаний Комитета, на которых рассматривались вопросы, касающиеся социальной поддержки отдельных категорий граждан, в виде оплаты 50 процентов стоимости лекарственных

средств и изделий медицинского назначения, приобретаемых по рецептам врачей. О внесении изменений в отдельные законы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по вопросу индексации дополнительных пенсий, данный Законом расширил перечень видов дополнительных пенсий, подлежащих индексации, ввиду отсутствия в нём категории неработающих пенсионеров и других важных изменений и поправок в действующее законодательство, направленных на улучшение социальной сферы и жизни граждан автономного округа.

За отчётный период направлены обращения в Департамент Здравоохранения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в Департамент социального развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. По всем обращениям получены подробные мотивированные ответы, которые будут использоваться в депутатской деятельности и при встречах с избирателями округа.

2. Работа с избирателями.

За отчётный период в приёмную депутата поступило 137 обращений, в том числе:

- а) письменные – 39;
- б) на личном приеме – 84;
- в) по информационным системам – 14.

Из них 14 обращений были решены по существу и в 111 случаях даны разъяснения.

Из общего числа обратившихся большую часть составляют льготные категории граждан.

В отчётом периоде проведено 7 встреч с избирателями, на которых поднимались и обсуждались следующие вопросы:

- о заработной плате в образовании, культуре и здравоохранении;
- о сносе ветхого жилья, получение социального жилья согласно списку очерёдности;

- об оказании высокотехнологичной медицинской помощи;
- о реформировании ЖКХ и разработке программы по замене ветхих инженерных сетей в муниципалитетах Югры;
- о санаторно-курортном лечении льготных категорий граждан;
- о субсидировании подпрограммы Улучшение жилищных условий отдельных категорий граждан в категории «Молодые учёные»;
- вопросы кадастровой стоимости земли и вопросы ипотечного кредитования для льготных категорий граждан;
- вопросы улучшения материально-технической базы лечебных учреждений.

3. Выполнение наказов избирателей

За первое полугодие 2012 года оказана материальная помощь гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, на общую сумму 1190595 рублей. Оказана материальная поддержка Бюджетным учреждениям и организациям на общую сумму более трёх миллионов рублей.

4. Законодательные инициативы

Количество внесённых депутатом А.В. Смирновым от фракции КПРФ для рассмотрения Думой автономного округа проектов законов автономного округа и поправок к ним в первом полугодии составляет четыре, а именно:

1. О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О государственной социальной помощи и дополнительных мерах социальной помощи населению Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
2. О внесении изменений в отдельные законы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по вопросам предоставления мер социальной поддержки.

Сведения о предложениях по разработке законодательных инициатив в Государственной Думе полностью отражены в плане работы

фракции Коммунистическая Партия Российской Федерации в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации.

5. Иная депутатская деятельность.

Депутат осуществляет свою деятельность в строгом соответствии с Законом «О статусе депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

Основной целью депутатов фракции «Коммунистическая партия Российской Федерации» в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры является защита социальных гарантий жителей автономного округа.

Общественная приёмная работает для Вас по адресу:
628606, г. Нижневартовск, ул. Менделеева, д. 6, кв. 72,
ежедневно с 9:00 до 18:00, кроме субботы и воскресенья.

телефон: 8 (3466) 41-60-17

факс: 8 (3466) 41-73-10

Приём ведет помощник депутата Павловский Сергей Владимирович